Новое в законодательстве о минимальном размере оплаты труда.
         На многочисленные вопросы о том, какая должна выплачиваться минимальная заработная плата работникам, разъясняю следующее. В 2013 году размер минимальной заработной платы по России составлял 5 205 рублей. Федеральным законом Российской Федерации от 02.12.2013 № 336-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» установлен минимальный размер оплаты труда с 1 января 2014 года в сумме 5 554 рублей в месяц.
         При этом в каждом субъекте Российской Федерации может быть установлена своя минимальная заработная плата, действующая на территории этого субъекта для работодателей всех форм собственности, т.е. как для организаций – юридических лиц, так и для индивидуальных предпринимателей.
 Региональным соглашением от 19.09.2012 № 10 для работников   в Новосибирской области с 01.01.2013 установлена минимальная заработная плата  в размере  9030 рублей. Данное Региональное соглашение действует на территории Новосибирской области до настоящего времени. Однако следует учитывать, что соблюдение заработной платы в указанной сумме обязательно не для всех предприятий, организаций, а только для тех, кто присоединился к данному Региональному соглашению и, таким образом, принял на себя  определенные обязательства.
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Принят закон, усиливающий ответственность за экстремистские преступления
Президентом Российской Федерации подписан принятый Государственной Думой  РФ 22 января 2014 года  Федеральный закон № 5, ужесточающий ответственность за совершение преступлений экстремистской направленности.
Данное решение вызвано существенной активизацией деятельности различных экстремистских группировок, ставящих своей целью дестабилизировать общественно-политическую обстановку в обществе. Результатом их деятельности  являются террористические акты и массовые беспорядки на  межнациональной и религиозной почве.
Законодатель увеличил сроки наказания по ст.ст. 280, 282, 282.1, 282.2 УК РФ. Теперь за совершение преступления по ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности) наказание составит до 4 лет лишения свободы вместо 3 лет, как было ранее. По ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды, а равно унижение человеческого достоинства по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения и отношения к религии) наказание увеличено с 2 до 4 лет лишения свободы. С 4 до 6 лет увеличен срок наказания  за совершение преступления по ст. 282.1 УК РФ (организация экстремистского сообщества).
За организацию деятельности экстремистской организации (ст. 282.2 УК РФ)   срок наказания может составить до 6 лет лишения свободы, вместо 3 лет, как было в предыдущей редакции.
Вопросы противодействия экстремизму для многонационального российского государства являются актуальными. Органами власти и правоохранительными органами этому вопросу будет уделяться еще больше внимания.
 
Помощник Барабинского межрайонного прокурора      Степанова В.
 
 Исполнения законодательства о социальных правах детей-инвалидов
Барабинской межрайонной прокуратурой в 1-м квартале 2014 года проводится проверка  исполнения законодательства о социальных правах детей-инвалидов. Действующим законодательством предусмотрен широкий перечень льгот для детей-инвалидов в следующих сферах: получения доступного образования,  предоставления медицинской помощи (лечения и реабилитации), обеспечения жилыми помещениями, пенсионного и материального обеспечения,  занятости, предоставления определенных льгот родителям, имеющим детей-инвалидов.
Обращения граждан по вопросам нарушения прав детей этой категории принимаются как  в письменной, так и в устной форме по адресу: г.Барабинск, ул.Комарова № 23 «а», телефон 2-28-09, 2-44-33. Для наиболее полного получения информации, уточнения доводов жалоб просьба предоставлять контактные телефоны.    
Старший помощник
Барабинского межрайонного прокурора                 О. Ершова
 
 
Вступили в силу изменения в Лесной кодекс РФ
1 февраля 2014 года вступили в силу отдельные положения Федерального закона от 26.12.2013 №415-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».
Изменения касаются ведения единой государственной автоматизированной информационной системы учета древесины и сделок с ней. Указанная система является федеральной информационной системой и создается в целях обеспечения учета древесины, информации о сделках с ней, а также осуществления анализа, обработки представленной в нее информации и контроля за достоверностью такой информации. 
Единая государственная автоматизированная информационная система учета древесины и сделок с ней должна содержать документированную информацию о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях, осуществляющих заготовку древесины; о договорах аренды лесных участков; о договорах купли-продажи лесных насаждений; о праве постоянного (бессрочного) пользования лесными участками; о лесных декларациях; отчетах об использовании лесов; другую информацию.
Древесина, заготовленная гражданами для собственных нужд, с 1 февраля 2014 года не может отчуждаться или переходить от одного лица к другому иными способами.
Лесной кодекс Российской Федерации дополнен положением, предусматривающим безвозмездное изъятие, конфискацию в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, незаконно заготовленной древесины, транспортных средств и других орудий незаконной заготовки древесины.
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