ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ УСТЬЯНЦЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА БАРАБИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2020 ГОД
     
Добрый день, уважаемый Совет народных депутатов!
      Разрешите представить вашему вниманию отчет за очередной год работы администрации поселения, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой – повышение уровня благосостояния населения.
       Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими правовыми актами. Это, прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство и др.
       На сегодняшний день для исполнения всех полномочий утвержден бюджет поселения, который составляет 10 495,06 тыс. руб. Налоговые и неналоговые доходы составляют 1 517,1 тыс. руб. Бюджет дотационный, дотации района составляют 8 977,96 руб.
        Территория муниципального образования Устьянцевский сельсовет остается в прежних границах 4-х населенных пунктов (д. Устьянцево, д. Половинное, ст. Кирзинское и о.п. 2997 км) с общей земельной площадью 41123  га в том числе сельхозугодия – 23460 га. Общая численность населения составляет 893 человека. Трудоспособное население – 409 чел., пенсионеров – 271 человек, дети – 213 человек. Число родившихся за отчетный период составляет 6 человек, число умерших – 17 человек (в 2019 году родилось 12 человек, умерло 18). 
       Более подробно хочу остановиться на анализе и задачах развития по основным  направлениям.
1) Жилищно-коммунальное хозяйство
        Оказанием жилищно – коммунальных услуг на территории МО занимается МУП «ЖилКомСервис-2» Барабинского района. Объем предоставленных предприятиям, организациям, населению жилищно – коммунальных услуг за  2020 г.  составил 3548,9 тысяч  рублей. Задолженность населения по оплате жилищно – коммунальных услуг на 31.12.2020 года составляет 357,1 тысяч рублей. Субсидий на подготовку к ОС было выделено 1920,0 тысяч  рублей, в том числе на погашение задолженности за уголь 1438,6 тысяч  рублей, на приобретение материалов и оборудования – 481,4 тысячи рублей.
        По подготовке к отопительному сезону 2020-2021 гг. была проведена следующая работа:
Теплоснабжение
1. Заменен участок теплосети по ул. Кузнечная ф 76 протяженностью 450 м,                               2. Замена вводов в МКД № 22 по ул. Кузнечная и в МКД № 39 по ул. Центральная ф 76 протяженностью 50 м,          
3. Замена запорной арматуры в количестве 2 шт. ф 60, в количестве 4 шт. ф 250.           
4.Проведена теплоизоляция тепловой сети протяженностью 650 м д. Устьянцево  
5. Очистка и ремонт котлов
6. Промывка теплообменников и установка дополнительных пластин в количестве 84 шт
7. Приобретение и замена редуктора и транспортера на золоудалении.
Водоснабжение
8. Замена участка водопровода 120 м
9. Замена водосетей 500 м д. Устьянцево
10. Приобретение глубинного насоса 2ЭЦВ 4-4-80 на скважину ст. Кирзинское.
Жилищный фонд
11. Произведена замена перекрытия и крыши на ст. Кирзинское, ул. Железнодорожная, дом 24 за счет бюджета Устьянцевского сельсовета.

В настоящее время основными проблемами жилищно-коммунального хозяйства являются:
- высокий процент изношенности коммунальной инфраструктуры, 
- неудовлетворительное техническое состояние жилищного фонда,
- задолженность населения по оплате за ЖКУ.
	Следствием износа объектов ЖКХ является качество предоставляемых коммунальных услуг, не соответствующее запросам потребителей. А в связи с наличием потерь в тепловых сетях, системах водоснабжения и других непроизводственных расходов сохраняется высокий уровень затратности предприятия, что в целом негативно сказывается на финансовых результатах хозяйственной деятельности. Негативно влияет и задолженность населения за предоставленные услуги. Собираемость платежей по отношению к начисленной плате за предоставленные ЖКУ составляет не более  80 %.
        Анализ материальных затрат предприятия показал, что на увеличение плановых затрат, рассчитанных исходя из утвержденных тарифов, повлияли индекс удорожания ГСМ, топлива и электроэнергии, который сложился выше запланированного в тарифах. В результате этого утверждаемые тарифы на ЖКУ не обеспечивают полного возмещения затрат предприятия, что снижает их финансовый результат, приводит к убыточности и неплатежеспособности. 
        В сфере жилищно-коммунального хозяйства Устьянцевского сельсовета  очень много проблем. Первоочередными задачами на 2021 год и перспективу 2022 – 2023 гг являются:

1. На скважине ст. Кирзинское установить частотник и прибор учета воды, провести ограждение санитарной зоны.

2. В наказах включено замена водопровода на ст. Кирзинское и в д. Устьянцево.


2) Содержание дорог 
        Общая протяженность муниципальных  дорог составляет 7,1 км - это внутрипоселенческие дороги. Межпоселенческие дороги   до ст. Кирзинское, д. Половинное и уд. Центральная в д. Устьянцево - переданы в региональную собственность.
     В первую очередь необходимо:
1. Установить дорожные знаки на внутрипоселенческих дорогах.
2. Содержать внутрипоселенческие дороги в нормативном состоянии.

3) Благоустройство территории, уличное освещение 
       За счет участия в областной программе заменено ограждение  кладбища в д. Устьянцево, отремонтирована подъездная дорога к кладбищу. Проведена акккарицидная обработка кладбищ на всей территории МО.
В течение года проводилась работа с населением   по уборке территории от мусора.  В этом направлении недостаточно работает административная комиссия. Ежегодно   весной и осенью  проводится  буртовка  свалок. Свалки отмежеваны, но не оформлены, область не дает  согласования по переводу земель из категории сельхозназначения в другую категорию в связи с введением новой системы обращения с отходами.
       В течение года производилось плановое техническое обслуживание сетей уличного освещения. Уличное освещение функционирует в д. Устьянцево и д. Половинное, в конце 2020 года произведен монтаж уличного освещения на ст. Кирзинское. 
  В области благоустройства в ближайшие годы  необходимо: 
1. Продолжить благоустройство центральной площади д. Устьянцево,
2. Начать ограждение  кладбища на ст. Кирзинское, отремонтировать ограждение в д. Половинное.
3. Активизировать работу административной комиссии по благоустройству придомовых территорий и территорий предприятий, учреждений и организаций, 
4. Ликвидировать несанкционированные свалки на территории МО.

4) Развитие социальной сферы
- Образование
       В системе образования  Устьянцевского сельсовета обучением и воспитанием детей занимаются Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Устьянцевская  средняя общеобразовательная  школа и Муниципальное казенное дошкольное общеобразовательное учреждение Устьянцевский детский сад. 
      В 2020 – 2021 учебном году в школе обучается  124(121) учащихся, 32 из которых ежедневно подвозятся из д. Половинное и ст. Кирзинское. Также осуществляется подвоз детей,  проживающих на ул. Заозерная. Коллектив школы насчитывает 18 педагогических работников и 20 человек обслуживающего персонала. 
В МКОУ Устьянцевской СОШ в 2020г. проведено: 
1. Частичный ремонт и замена системы ввода в здание системы отопления на сумму 186 рублей (Причины  – порыв в системе  06.01.2020)
2. Частичный ремонт холодного водоснабжения (Причина – порыв в марте 2020 года)
3. Установлено дополнительное освещение вокруг здания школы, над запасными входами.
4. За счет депутатского фонда (С.Н. Титкова) приобретены в школу  10 комплектов лыж
5. За счет депутатского фонда (Е.Э. Гутова) установлен стенд «История  образования в Устьянцево». В настоящий момент ведется работа по наполнению экспонатами.
6. Ввиду уменьшения количества детей для подвоза из деревни Половинное произведен обмен школьного автобуса ПАЗ 32053-70 на «Газель».
Муниципальное казенное  дошкольное общеобразовательное  учреждение Устьянцевский детский сад способно принять 33 ребенка. На 01.01.2021 года детский сад посещает 23 ребенка.  Коллектив детского сада состоит из  10 человек.  В 2020 году проведен косметический ремонт силами коллектива д\с.
Материально - техническая база учреждений образования не в полной мере приведена в соответствие с современными требованиями к обучению и воспитанию детей, в МКОУ Устьянцевской СОШ требуется замена оконных блоков, здание СП требует ремонта: помещения холодные, не проветриваются, нет отдельных спален, отдельных входов 

- Здравоохранение
Медицинская помощь жителям МО оказывается  тремя  ФАПами, где до октября 2018 г. работали  6 человек медперсонала. С октября работают 3 человека (фельдшера), сокращен обслуживающий персонал. В 2020 г. в рамках реализации социально значимых проектов в сфере развития общественной инфраструктуры заменены окна в ФАПе деревни Половинное. 
          Требует укрепления  материально – техническая  база системы здравоохранения. В ФАПе на ст. Кирзинское требуется сделать выгребную яму.  
- Культура
       На территории Устьянцевского сельсовета культурно - досуговую деятельность ведет МКУ КДО «Радуга» Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области с численностью работников 16 человек, 8 из которых специалисты. Учреждением культуры ведется работа по следующим направлениям:
- патриотическое воспитание,
- нравственно-эстетическое воспитание,
- спортивно-оздоровительная работа,
- работа по профилактике распространения курения и наркомании,
- работа с людьми старшего поколения.
       В течение 2020 года работали 15 клубных формирований, в том числе детских 12, в них участников 203 человека, в том числе детей 127 человек.  За истекший период 2020 г. проведено 109 культурно - досуговых мероприятий. Наиболее крупными мероприятиями традиционно являются День Защитника Отечества, Международный Женский День, Масленица, День Победы, День Защиты Детей, День Молодежи, День Пожилого Человека, День Матери, Новый Год.
       В 2020 году мероприятия посетило 1943 человека, из них 1071 детей. В течение года творческие объединения МКУ КДО «Радуга» принимали активное участие в областных и районных мероприятиях.
       Всего за истекший период 2020 года, на развитие поселения было израсходовано 12714,8 тыс. руб., из них собственные доходы 1 637,1 тыс. руб.
     В своём докладе хочу поделиться планами и обозначить проблемные вопросы, которые предстоит решить администрации нашего МО в следующем 2021 году:
- капитальный ремонт пожарного автомобиля;
- ремонт крыши клуба на ст. Кирзинское;
- строительство спортивной площадки на территории КДО «Радуга»;
- оформление в собственность МО невостребованных земельных долей; 
- приведение в нормативное состояние знаковое хозяйство на ж/д переезде ст. Кирзинское;
- монтаж уличного освещения второй половины ул. Железнодорожная на ст. Кирзинское;
- установка мусорных баков во всех населенных пунктах МО;
         Хочу поблагодарить  хозяйствующие субъекты которые оказывают содействие и помощь в решении некоторых вопросов поселения.
Районную администрацию за оказанное доверие и поддержку.
Жителей за понимание.


Благодарю за внимание!


