Объявление
о возможности приобретения земельных участков, находящихся в муниципальной собственности

        В соответствии с пунктом 5.1 статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «ОБ обороте земель сельскохозяйственного назначения» (с изменениями и дополнениями), Администрация Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области сообщает о возможности заключения договора аренды без проведения торгов на земельные участки находящиеся в муниципальной собственности и выделенные в счет земельных долей, сельскохозяйственными организациями или крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, использующими указанные земельные участки.

       Земельный участок с кадастровым номером 54:02:010107:1463, площадь земельного участка 32230569 кв.м, расположен по адресу: Новосибирская область, Барабинский район, категория земель: Земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства. Стоимость земельного участка 5062634,55 (Пять миллионов шестьдесят две тысячи шестьсот тридцать четыре) рубля 55 копеек.

[bookmark: _Hlk195698149]     Земельный участок с кадастровым номером 54:02:010107:1464, площадь земельного участка 23490951 кв.м, расположен по адресу: Новосибирская область, Барабинский район, категория земель: Земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства. Стоимость земельного участка 3142846,53 (Три миллиона сто сорок две тысячи восемьсот сорок шесть) рублей 53 копейки.

    Земельный участок с кадастровым номером 54:02:010107:1465, площадь земельного участка 11629464 кв.м, расположен по адресу: Новосибирская область, Барабинский район, категория земель: Земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства. Стоимость земельного участка 1065934,85 (Один миллион шестьдесят пять тысяч девятьсот тридцать четыре рубля) рублей 85 копеек

     С заявлением о заключении договора купли-продажи и документами подтверждающими право приобретения земельного участка без проведения торгов обращаться до 13 ноября 2025 года по адресу: 632321, Новосибирская область, Барабинский район, д. Устьянцево, ул. Центральная, 41, администрация  Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области. 
  











