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В 2023 году будет проведена государственная кадастровая оценка
В Новосибирской области в 2023 году будет проводится государственная кадастровая оценка зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест
 
Департамент имущества и земельных отношений Новосибирской области извещает, что в 2023 году на территории Новосибирской области будут проводиться работы по государственной кадастровой оценке зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест.
Решение о проведении государственной кадастровой оценки зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест принято 21 октября 2021 года:
- приказ департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области от 21.10.2021 № 3894 «О проведении государственной кадастровой оценки зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест на территории Новосибирской области».
Работы по государственной кадастровой оценке зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест проводятся государственным бюджетным учреждением Новосибирской области «Новосибирский центр кадастровой оценки и инвентаризации» (далее - ГБУ НСО «ЦКО и БТИ»).
В целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, правообладатели объектов недвижимости вправе предоставить в ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» декларации о характеристиках соответствующих объектов недвижимости до 01.01.2023 года.
Подача декларации поможет избежать ошибок при проведении государственной кадастровой оценки недвижимости и повысить точность определения кадастровой стоимости имущества.
[bookmark: _GoBack]Порядок рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости, в том числе ее форма, утверждены приказом Минэкономразвития России от 27.12.2016 № 846.
Способы подачи деклараций:
- почтовым отправлением в адрес ГБУ НСО «ЦКО и БТИ»: 630004, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Сибирская, 15;
- на адрес электронной почты: kanc@noti.ru, mkv@noti.ru;
- непосредственно при личном обращении в ГБУ НСО «ЦКО и БТИ» по адресу: г. Новосибирск, ул. Сибирская, 15 (время приема: пн.-чт. с 8:00 до 17:00, пт. с 8:00 до 16:00, перерыв на обед 12:00-12:48).
Контактные телефоны: 217-22-04, 221-81-18, 221-55-69, сайт: www.noti.ru.





администрация Устьянцевского сельсовета
Барабинского района
Новосибирской области 

Публичные слушания от 14 декабря  2021 г.
д. Устьянцево

Рекомендации

          В соответствии с Федеральным Законом от 06.10 2003 г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», обсудив проект муниципального правового акта  о внесении изменений и дополнений в Устав Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области, вынесенный на публичные слушания решением 15-ей сессией шестого созыва Совета депутатов Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 26.11.2021 г, рассмотрев предложения граждан при обсуждении настоящего проекта, решили:
    1. Рекомендовать Совету депутатов Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области внести изменения в Устав Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области, принятый решением сорок третьей  сессии Совета депутатов Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области четвертого созыва  от 08.06.2015 г.,  с учетом  следующих изменений: 
1.1. Статья 32. Полномочия администрации 
1.1.1. пункт 57 изложить в следующей редакции:
«57) участие в соответствии с федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ;»
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