УВЕДОМЛЕНИЕ 

о проведении общественных обсуждений  по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация  «Водозаборная скважина и модульная установка водоподготовки в д. Половинное Барабинского района Новосибирской области», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС)
             Заказчик: администрация Барабинского района Новосибирской области; ИНН 5451110196; Юридический адрес: 632334, Новосибирская область, г. Барабинск, ул. Островского, д. 8; Фактический адрес: 632334, Новосибирская область, г. Барабинск, ул. Островского, д. 8; Тел./факс: 8 (38361) 2-20-74; e-mail: org-otdel@mail.ru, уведомляет о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация  «Водозаборная скважина и модульная установка водоподготовки в д. Половинное Барабинского района Новосибирской области», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).

            Исполнитель работ: ООО «ПЕРСПЕКТИВА»; ИНН 5405026704; Юридический адрес: 630028, г. Новосибирск, ул. Ленинградская 349, оф. 13; Фактический адрес: 630028, г. Новосибирск, ул. Ленинградская 349, оф. 13;Тел.: 8 (913) 7751002; e-mail: pskpro@inbox.ru.
            Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация Барабинского района Новосибирской области; ИНН 5451110196, 632334, Новосибирская область, г. Барабинск, ул. Островского, д. 8. Контактное должностное лицо: Долгушин Алексей Викторович, тел.: 8 (38361)2-22-30, e-mail: d.freyuck@yandex.ru. 
            Наименование планируемой (намечаемой) деятельности: «Водозаборная скважина и модульная установка водоподготовки в д. Половинное Барабинского района Новосибирской области».
            Цель планируемой (намечаемой) деятельности: размещение водозаборной скважины и модульной установки водоподготовки в д. Половинное Барабинского района Новосибирской области.

            Планируемое место реализации планируемой (намечаемой) деятельности: Новосибирская область, Барабинский район, д. Половинное, ул. Северная, 11 (участок под скважину). Свободная от застройки территория; Новосибирская область, Барабинский район, д. Половинное, ул. Северная, 12 (участок под станцию водоподготовки).
            Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 13.05.2022 по 02.06.2023.
            Место и сроки доступности общественности к материалам объекта общественного обсуждения: ознакомиться  с объектом государственной экологической экспертизы: проектная документация  «Водозаборная скважина и модульная установка водоподготовки в д. Половинное Барабинского района Новосибирской области», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) можно с 13 июля 2022 года по 22 августа 2022 года (включительно) в Управлении строительства, жилищно-коммунального, дорожного хозяйства и транспорта администрации Барабинского района Новосибирской области с 8:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 в рабочие дни местного времени по адресу: 632334, Новосибирская область, г. Барабинск, ул. Островского, д. 8, 1-ый этаж, кабинет № 8, на официальном сайте администрации Барабинского района Новосибирской области admbaraba.nso.ru во вкладке «Деятельность» в разделе «Общественные обсуждения».
            Предполагаемая форма проведения общественных обсуждений – общественные слушания в очной форме. 
            Срок проведения общественных обсуждений -  30 календарных дней в период с 13 июля 2022 года по 11 августа 2022 года (включительно).
           Срок проведения общественных слушаний: 12 августа 2022 года в 14 ч. 00 мин. по местному времени в малом зале администрации Барабинского района Новосибирской области.
           Форма представления замечаний, комментариев и предложений: запись в журнале замечаний, комментариев и предложений. Внести замечания, комментарии и предложения по вопросу общественных обсуждений можно с 13 июля 2022 года по 22 августа 2022 года  (включительно) в Управлении строительства, жилищно-коммунального, дорожного хозяйства и транспорта администрации Барабинского района Новосибирской области с 8:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 в рабочие дни местного времени по адресу: 632334, Новосибирская область, г. Барабинск, ул. Островского, д. 8, 1-ый этаж, кабинет № 8 и в электронном виде на e-mail: org-otdel@mail.ru.
