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Проверки исполнения главными администраторами доходов бюджетных полномочий по администрированию доходов бюджета Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области.
д. Устьянцево                                                                             01.10.2024г.
      Контрольное мероприятие проведено на основании утвержденного Постановлением администрации Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 20.12.2023года № 76, в соответствии с пунктом 10, федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального)  финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской федерации от 17.08.2020 N 1235.

     Тема контрольного мероприятия: проверка исполнения главными администраторами доходов бюджетных полномочий по администрированию доходов бюджета Устьянцевского сельсовета Барабинского района, исходя из анализа объемов   просроченной дебиторской задолженности, ее динамики и достоверности отражения в бухгалтерской отчетности. 
   Проверяемый период: 2023год. 
   Контрольное мероприятие проведено специалистом 1 разряда Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области Митрохиной Оксаной Ивановной. При проведении контрольного мероприятия проведены контрольные действия по документальному изучению в отношении финансовых, бухгалтерских, отчетных и иных документов, содержащих информацию о деятельности объекта контроля и иных лиц объекта контроля.

  Срок проведения контрольного мероприятия составил 6 рабочих дней: с 25.09.2024года по 30.09.2024года.

   Контрольное мероприятие не приостанавливалось, встречная проверка не проводилась.

   Общие сведения об объекте контроля:
  администрация Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области является исполнительно-распорядительным органом Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области и наделена полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных муниципальных полномочий, переданных органам местного самоуправления Федеральными законами и законами Новосибирской области.

Полное наименование бюджетного  учреждения: администрация Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области      

     Место нахождения учреждения: 632321, НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ. Барабинский район, д. Устьянцево, ул. Центральная д.41
           Свидетельство о постановке на учет серия 54 № 003222169  Российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения выдано 23.10.1995г  Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 5 по Новосибирской области и присвоен ИНН 5418100835, КПП 541801001
           Сведения об  учреждении внесены в Единый государственный реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1025406627971 (свидетельство ОГРН серии 54  № 004497365 от 15.11.2012г).

           администрация Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в органах Федерального казначейства, печать, бланки и штампы со своим наименованием.

           администрация Устьянцевского сельсовета Барабинского района в своей деятельности руководствуется Уставом Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области, Федеральным Законом № 131-ФЗ  от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами и нормативными правовыми актами Новосибирской области, нормативными правовыми актами муниципального образования администрации Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области 
        Учредитель ‑ отсутствует. Лицензий на осуществление отдельных видов деятельности администрация не имеет.

       В проверяемом периоде в администрации Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области открыты лицевые счета:  

№№ 04513066920, 02513N02640.
   Ответственным за финансово-хозяйственную деятельность учреждения, распорядителем денежных средств с правом первой подписи в проверяемом периоде является  глава администрации Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области, правом второй подписи наделен – специалист 1 разряда Метод проверки – выборочный.

  При проверке использованы следующие законодательные и нормативно-правовые акты:

  - Бюджетный кодекс Российской Федерации;
  - Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
  - Приказ Минфина России от 01.12.2010 № 157н « Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по ее применению»;
- Приказ Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;
- Приказ Минфина России от 18.11.2022 № 172н «Об утверждении общих требований к регламенту реализации  полномочий администратора доходов бюджета по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним»;
-  Постановление Правительства Новосибирской области от 10 июня 2015 года

 N 219-п  « Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Новосибирской области, и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, и предоставленные в аренду без торгов» (с изменениями и дополнениями»;

- Постановление администрации от 21.08.2023г. № 48-2 «О Порядке осуществления органом местного самоуправления Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области и находящимися в его ведении казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»
- Постановление администрации  от 21.08.2023 № 48-1 «Об утверждении регламента реализации полномочий администратора доходов бюджета Устьянцевского сельсовета Барабинского района по взысканию дебиторской задолженности по платежам в местный бюджет, пеням и штрафам по ним»;

- Другие нормативно - правовые акта в рамках изучаемого вопроса.
    Настоящим контрольным мероприятием установлено:
     Система управления дебиторской задолженностью по доходам включает в себя

регламентацию элементов и процессов, начиная с этапа начисления дебиторской

задолженности (предъявления требований к плательщику) и заканчивая этапом ее

погашения, взыскания или списания в случае признания безнадежной к взысканию,

и осуществление контроля за работой администраторов доходов с дебиторской

задолженностью.

    Результат управления дебиторской задолженностью по доходам – уменьшение объема просроченной дебиторской задолженности за счет мер по предупреждению

возникновения и взысканию.
  Дебиторская задолженность признается в бухгалтерском учете и в бухгалтерской

отчетности в качестве финансовых активов, классифицируемых по группе

«Финансовая дебиторская задолженность». Дебиторская задолженность по доходам как финансовый актив отражается на счетах 20500 «Расчеты по доходам» и 20900 «Расчеты по ущербу и иным доходам» раздела 2 «Финансовые активы» Единого плана счетов бухгалтерского учета в соответствии с Инструкцией № 157н.

   В ходе контрольного мероприятия администрации Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области произведен анализ наличия дебиторской задолженности, в том числе просроченной, установление причин ее образования, выявление претензионно-исковых мер в целях погашения просроченной дебиторской задолженности.
Объемы дебиторской задолженности по счетам указываются в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (форма 0503169) в таблице:
	Номер счета 
	Сальдо на 01.01.2023
	Сальдо на 31.12.2023
	Отклонение (+ увеличение/ - уменьшение)

	1 205 11 000
	377507,18
	369205,84
	8301,34

	1 205 23 000
	0
	0
	0

	1 205 29 000
	0
	0
	0

	
	
	
	

	Итого:
	0
	0
	0


Согласно таблице дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2023 г. составила  377507,18 рублей, на 01.01.2024 г. 369205,84 рублей, в том числе просроченная 0 рублей.
 По счету 1 205 11 000  "Расчеты по доходам ", задолженность составляет 369205,84 рублей, т.к., платежи в бюджет поступают один раз в месяц, просроченной задолженности нет.
 по счету 1 205 23 000 «Платежи при использовании природных ресурсов» задолженности нет;
Таким образом делаем вывод просроченной дебиторской задолженности по неналоговым доходам по Устьянцевскому сельсовету Барабинского района Новосибирской области на 01.01.2024 года нет.  
  При администрации Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области создана и действует комиссия по налогам и сборам, на которую приглашаются должники по  плате налогов . Так по результатам работы за 2023 год дополнительно поступило в бюджет Устьянцевского сельсовета Барабинского района Новосибирской области неналоговых доходов по состоянию  на 01.01.2024года  59,4 тыс. руб.  (И.П.Толстов С.В единый с\х налог.)
  Проведенным анализом исполнения бюджета по доходам установлено, что доходная часть бюджета главного администратора сформирована за счет налоговых, неналоговых доходов, а так же безвозмездных поступлений.
 Исполнение бюджета по доходам  за 2023 год  составило 15735,2 тыс.руб., в т.ч. налоговые и неналоговые доходы в сумме 1 634,9 тыс.руб. по сравнению с доходами за аналогичный период 2022 года в сумме 15308,6 тыс. руб. в т.ч. налоговые и неналоговые доходы в сумме 1 514,8 тыс.руб., поступления в доходную часть бюджета в отчетном периоде за 2023 года увеличились за счет оформления земельных участков в собственность, и поступления  единого сельскохозяйственного налога.
Достоверность отражения дебиторской задолженности в бухгалтерской отчетности.

   В целях ведения бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности: федеральном законе «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г. №402-ФЗ (далее - Закон № 402-ФЗ); федеральном стандарте бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденном приказом Минфина России от 30.12.2017 г. №274н (далее - СГС «Учетная политика»); СГС «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утв. приказом Минфина России от 31.12.2016 г. №256н (далее - СГС «Концептуальные основы»); Инструкции по применению Единого плана счетов, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н.
  При сопоставлении данных Баланса ф. 0503130 с остатками по формам  0503169, расхождений не установлено.

 Дебиторская задолженность по выплатам на конец отчетного периода, отраженная по строке 260 Баланса ф. 0503130 получателя бюджетных средств в сумме 0 руб. соответствует данным счетов ф.0503169 и Главной книги.
В ходе контрольного мероприятия объём проверяемых бюджетных средств составил    118,6 тыс. рублей.
Другие вопросы, относящиеся к теме контрольного мероприятия, в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации не проверялись.
Информация о результатах контрольного мероприятия:

1.В 2024 году проводить мероприятия, направленные на недопущение дебиторской задолженности:

- направлять требования собственникам муниципального имущества о наличии задолженности с указанием сроков их погашении;

- систематически проводить сверку расчетов с собственниками муниципального имущества;

- постоянно проводить претензионную работу;

- направлять исковые требования в арбитражный суд, в целях взыскания задолженности.

2. Администрации проанализировать материалы настоящего акта, принять действенные меры по устранению отмеченных в нем недостатков. 
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